
VB040 - Homework 12 
To be brought to the lesson in the week 15. 5. - 17. 5. 
XML + Java edition 

1. Jakmile nastaví správně velikost haldy (heap) virtuálního stroje, programu 
se podaří spočítat prvních 100 000 prvočísel pomocí Erathostenova síta. 

2. Zakoupil si nový paměťový modul, aby NetBeans nestartovaly 3,5 minuty. 

3. I kdyby správně ošetřil uvedenou výjimku, ani jeden z cvičících (seminar 
tutor) by nebyl spokojený. 

4. Když jsem byl malý, integrovanému vývojovému prostředí Turbo Pascalu 
trvalo nastartování asi 7 sekund, dnes když máme nové počítače, NetBeans 
startují sekund 16. 

5. Kdyby tenkrát nezbledl a neomdlel, mohl ten úkol doprogramovat na 
cvičení. 

6. Řekl mi, že i kdyby si dal 5 piv, nezdál by se mu DOM (document object 
model) intuitivní. 

7. I přes jeho rozšířenost neměl rád proprietární formát Microsoft Word 2003, 
ale preferoval otevřené formáty na bázi XML. 

8. Kdyby tak jenom nezapomněli uzavřít kořenový element XML souboru! 

9. Mohli jsme napsat well-formed XML dokument, s jedním kořenovým ele­
mentem a se všemi elementy správně zanořenými, ale my jsme řekli NE! 

10. Parser ovšem také řekl NE, tak jsme zrudli zlostí a nechali si zlikvidovat 
počítač odbornou firmou. 

The homework has to be brought to the lesson in writing. 
Student without homework is considered absent. 


